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2021 márciusában debütál az utakon a tisztán elektromos meghajtású MINI első 

különkiadása, amely minden korábbinál letisztultabb formanyelvvel, Multitone 

Roof színátmenetes tetőfényezéssel, exkluzív stílusjegyekkel, újragondolt 

utastéri elrendezéssel és prémium minőségű felszereltségi tételekkel 

népszerűsíti tovább az emisszió-mentes mobilitást, az opcionális 

extrafelszereltség részeként új vezetést támogató rendszerekkel, kényelmi 

funkciókkal és járműkapcsolati megoldásokkal. 

Friss stílusjegyeinek és új felszereltségi tételeinek köszönhetően a MINI Cooper 

SE (átlagos üzemanyag-fogyasztás: 0,0 liter / 100 km; kombinált energiafogyasztás 

a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit 

vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide 

Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint: 15,2 – 17,6 kWh / 100 

km; kombinált energiafogyasztás a legmodernebb autók menetteljesítményét 

vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének mérései 

szerint: 14,9 – 16,1 kWh / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás: 0 gramm / 

km) 2021 márciusától minden korábbinál intenzívebb vezetési élménnyel 

népszerűsíti tovább az elektromos mobilitást. A brit prémiumgyártó első tisztán 

elektromos meghajtású modelljét az új MINI Electric Collection különkiadás 

öltözteti még színesebb ruhába: az új MINI letisztult formanyelvéhez, újratervezett 

frontrészéhez és Multitone Roof színátmenetes tetőfényezéséhez a karosszérián 

és az utastérben egyaránt exkluzív stílusjegyek, illetve prémium minőségű 

felszereltségi tételek társulnak. 

Az új MINI végtelenül letisztult formanyelve lehetővé teszi, hogy a MINI Cooper SE 

frontrészét meghatározó stílusjegyek, így a hatszögletű hűtőrács és a kör alakú 

első fényszórók még inkább előtérbe kerüljenek. A MINI Electric Collection 

különkiadáshoz elérhető karosszériafényezési árnyalatok között most először az 

Island Blue metál, alternatívaként pedig a Rooftop Grey metál is megtalálható. Az 

exkluzív kiadás ráadásul a Multitone Roof színátmenetes tetőfényezést is 

megkapja, amely egyedülálló stílusjegy a kisautók mezőnyében. Az új 

karosszériafényezési technika a szélvédőtől egészen a hátsó légterelő szárnyig 

nyúlva kínálja a San Marino Blue, a Pearly Aqua és a Jet Black árnyalatok 

harmonikus átmenetét. 

A különkiadás összetéveszthetetlen megjelenését exkluzív motorháztető-dizájn és 

oldalsó csíkok nyomatékosítják, amelyek színátmenetes kialakításukkal a 
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Multitone Roof színátmenetes tetőt is stílusosan egészítik ki. A sportos 

kisugárzást fekete külső visszapillantó-házak, 17” méretű MINI Electric Collection 

küllő-dizájnú könnyűfém keréktárcsák, valamint Piano Black magasfényű 

karosszéria-kiegészítők (a hűtőrács, az első fényszórók és a hátsó lámpák keretei, 

a MINI emblémák, a hátsó típusfelirat, a kilincsek és az oldalsó irányjelző-panelek) 

erősítik. A csomag részei továbbá a mátrix funkcióval dolgozó távolsági fénnyel 

szerelt adaptív LED-technológiás első fényszórók, a nyomtatott MINI Electric 

felirattal ellátott küszöblécek, a Light Grey szövet / műbőr borítású sportülések, az 

újratervezett, MINI Yours Aluminium utastéri dekorbetétek és az antracit-

árnyalatú tetőkárpit is. Az utastér újragondolt prémium minőségét MINI Electric 

logóval ellátott, nappa bőrrel bevont sportkormány fokozza. 

A MINI Electric Collection különkiadás a vezetés zéró emissziójú élményének 

kiváltképp exkluzív formáját váltja valóra, miközben az elektromos motor azonnal 

rendelkezésre álló, 135 kW / 184 lóerő maximális teljesítménye, a futómű típus-

specifikus hangolása és a MINI Cooper SE alacsony súlypontja garantálja a MINI 

által fémjelzett, legendás agilitást. A nagyfeszültségű lítium-ion akkumulátor, 

amelyet a mérnökök mélyen a modell padlólemezébe süllyesztettek, a valós 

körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 

globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP) mérései szerint egyetlen 

feltöltéssel 203 – 234 kilométer tisztán elektromos hatótávolságot kínál. 

A MINI Cooper SE első különkiadásához opcionális extrafelszereltségként 

megrendelhető tételek sorát újonnan összeállított felszereltségi csomagok 

színesítik, amelyek a legkedveltebb kényelmi funkciókat, a legintelligensebb 

járműkapcsolati megoldásokat és az iránymutató vezetést támogató rendszereket 

egyaránt felkínálják a brit prémiumgyártó ügyfeleinek. A modellhez első ízben 

válik elérhetővé a kormányfűtés, miközben a MINI Cooper SE 

alapfelszereltségének a Connected Navigation csomag is része. A Connected 

Navigation Plus csomag MINI Head-Up kijelzőt, vezeték nélküli okostelefon-

töltést, a Concierge Services szolgáltatásait és a MINI Connected XL 

okosalkalmazás funkcióit is magába foglalja. 

A Driver Assistance csomag része az új sávelhagyásra figyelmeztető rendszer 

(Lane Departure Warning), amely a kormány rezgetésével figyelmezteti a vezetőt, 

ha véletlen sávelhagyás veszélyét érzékeli. 

Az új DriverAssistance Plus csomag részeként elérhetővé válik a modellhez az 

aktív tempomat (Active Cruise Control) is, amely most első ízben Stop & Go 

funkcióval dolgozik. A technológia arra is képes, hogy szükség esetén álló 

helyzetbe fékezze az autót. A továbbhaladáshoz a vezetőnek csupán újra rá kell 
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lépnie a gázpedálra. A technológia négy fokozatban képes automatikusan tartani a 

kívánt sebességet és távolságot az autó előtt haladó jármű mögött, amelyhez 

folyamatosan elemzi a szélvédő mögé szerelt kamera élőképét. 

Ezen technológiák nem csupán forgalmi dugókban araszolva, de korlátozott 

vezetési élmény esetén is nagymértékben segítik a vezetőt, aki így a minden 

korábbinál intenzívebb menetkomfortra koncentrálhat. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 
31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2020-ban a BMW Group több mint 2,3 millió darab gépkocsit és több mint 169 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 104,210 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2019-es pénzügyi évben 7,118 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2019. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 126 016 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
YouTube: https://www.youtube.com/MINI 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/mini.news 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 
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